



ЛІЦЕНЗІЯ

на використання програмної продукції -
**бібліотек зі складу «Програмного комплексу користувача центру сертифікації ключів «ІТ
Користувач ЦСК-1»
(надалі – комп'ютерні програми)**

Реєстраційний № 110117/437.

Інсталиючи, копіюючи або іншим чином використовуючи комп'ютерні програми, Ви тим самим приймаєте на себе умови цієї ліцензії. Якщо Ви не приймаєте умов цієї ліцензії, негайно скасуйте інсталяцію комп'ютерних програм.

Комп'ютерні програми захищені законами і міжнародними угодами про авторське право.

Комп'ютерні програми ліцензуються, а не продаються.

Дана невиключна ліцензія підтверджує надання

**Товариству з обмеженою відповідальністю «ЗАКУПКИ.ПРОМ.УА»
прав на використання бібліотек зі складу збірки комп'ютерних програм «Програмний комплекс користувача центру сертифікації ключів «ІТ Користувач ЦСК-1».**

Всі виключні майнові права інтелектуальної власності на комп'ютерні програми належать виключно Приватному акціонерному товариству „Інститут інформаційних технологій”.

Даною Ліцензією Приватне акціонерне товариство „Інститут інформаційних технологій” надає **Товариству з обмеженою відповідальністю «ЗАКУПКИ.ПРОМ.УА»** право на використання комп'ютерних програм для забезпечення використання електронного цифрового підпису та криптографічного захисту інформації у межах, визначених даною Ліцензією.

Ліцензія надає **Товариству з обмеженою відповідальністю «ЗАКУПКИ.ПРОМ.УА»** наступні права:

- зробити необмежену кількість інсталяцій та/або запусків комп'ютерних програм та використовувати їх для перевірки та/або накладання дійсного ключа електронного цифрового підпису в рамках будь-яких програмних продуктів, що створені та/або використовуються **Товариством з обмеженою відповідальністю «ЗАКУПКИ.ПРОМ.УА»** виключно у сфері електронного документообміну з метою забезпечення використання електронного цифрового підпису та криптографічного захисту інформації;

- надати одну безстрокову субліцензію третій особі на використання комп'ютерних програм для забезпечення використання електронного цифрового підпису та криптографічного захисту інформації з правом зробити необмежену кількість інсталяцій та/або запусків комп'ютерних програм та використовувати їх для перевірки та/або накладання дійсного ключа електронного цифрового підпису в рамках будь-яких програмних продуктів, що створені та/або використовуються такою особою.

З дня надання субліцензії **Товариство з обмеженою відповідальністю «ЗАКУПКИ.ПРОМ.УА»** не має права на будь-яке використання комп'ютерних програм.

Товариство з обмеженою відповідальністю «ЗАКУПКИ.ПРОМ.УА» не має права:

- дизасемблювати й декомпілювати компоненти комп'ютерних програм або в інший спосіб намагатися отримувати код комп'ютерних програм;

- продавати комп'ютерні програми у використання третім особам;

Комп'ютерні програми ліцензуються як неподільний продукт. Їх складові частини не можна поділяти для використання.

Комп'ютерні програми постачаються в електронному вигляді за Договором № 09156/02-17 від 05 січня 2017 р.

Дана Ліцензія є безстроковою та діє на території України.

Виконавчий директор АТ „ІТ”



В.Д. Кравченко

11 січня 2017 р.